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Procès-verbal du conseil d’établissement du 28 janvier 2025 
 

Présences : 
Pour représenter les parents :  
• Mme Julie Genest-Gaumond (élue en sept. 2023), présidente et parent du pavillon Les 

Primevères 
• Mme Audrey Lamontagne, (élue en sept. 2024) vice-présidente et parent du pavillon Les 

Primevères 
• Mme Julie Drapeau, (élue en sept. 2023) parent du pavillon Les Primevères 
• Mme Myriam Amara, parent substitut du pavillon Les Primevères 
• Mme Delphine Talamona, (élue en sept. 2023) parent du pavillon Les Primevères 
• Mme Amélie Bolduc, (élue en sept. 2024) trésorière et parent du pavillon Jouvence 

 

Pour représenter le personnel enseignant :  
• Mme Élizabeth Cimon (Pavillon Jouvence) 
• Mme Évelyne Garneau (Pavillon Les Primevères) 
• Mme Karine Dionne (Pavillon Les Primevères)  

 

Pour représenter le service de garde :  
• Mme Sophie Nadeau (Pavillon Jouvence)  

 

Pour représenter le personnel des services professionnels :  
•   Mme Émilie Paré, psychoéducatrice 

 

Pour représenter les membres de la communauté :  
•   

 

Direction de l’école :  
• Mme Julie Boulanger, directrice 
• Mme Élyse Tremblay, directrice adjointe 

 

Secrétaire d’assemblée :  
• Mme Katia Perron  

 

Personnes absentes :  
• M. Aurélien Dupuy (élu en sept. 2023), parent du pavillon Jouvence  
• Mme Sylvie St-Arnaud (Pavillon Les Primevères) 
• M. Réjean Martel (membre de la communauté) 
 

Public :  
•  Une personne présente 
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École Les Primevères -Jouvence 

Convocation du conseil d’établissement 

 

Date : Mardi 28 janvier 2025 

Heure :  19h00 

Lieu : Pavillon Jouvence (classe de Mme Katia) 

 

 PROJET D’ORDRE DU JOUR  
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BLOC OUVERTURE 

1. Ouverture de l’assemblée (modification du lieu : Bibliothèque à Jouvence)  
Madame Julie Genest-Gaumond accueille les membres du conseil d’établissement. 
 

2. Vérification du quorum 
 

3. Adoption de l’ordre du jour 
Varia (ajouts) 
12.1   TEDx Ville-Marie ED (Madame Delphine Talamona) 
12.2   Service GrandiOSE (Madame Julie Boulanger) 
CÉ.24-25 -19 Il est proposé par Amélie Bolduc, appuyée par Julie Drapeau, d’approuver le 
projet d’ordre du jour.  
 

4. Parole au public 
 

5. Lecture et suivis au procès-verbal de la rencontre du 26 novembre 2024 
Corrections :  
Page 1 Correction du nom de famille de Monsieur Depinte 
Page 3 Point 4 Parole au public : Il manque le L majuscule à Les Primevères  
Page 3 Point 5 Correction de l’orthographe du mot : Aires 
 
Suivi :  
Résolution : Nous avons reçu une réponse à notre demande, ainsi que des propositions de 
solutions. Il faudra prévoir une réévaluation de la situation.  
 
CÉ.24-25 -20 Il est proposé par Audrey Lamontagne, appuyée par Sophie Nadeau, 
d’approuver le procès-verbal, les corrections et le suivi de la rencontre du 26 novembre 
2024.  
 
BLOC INFORMATION 

6. Information générale 
a. De la présidence 

 
b. De la direction 

→ Suivi de la mise en place des billets BEE 
Mesdames Julie Boulanger et Élyse Tremblay expliquent le fonctionnement du 
renforcement positif des billets BEE dans chacun des pavillons.  

→ Semaine de la persévérance scolaire 
Il est mentionné que deux élèves par classe recevront un certificat pour leurs efforts 
déployés dans leur cheminement scolaire.  
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→ Autres sujets   
-Marché de Noël : La 2e édition du Marché de Noël fut un grand succès.  
-Madame Julie Boulanger mentionne plusieurs activités qui seront vécues 
prochainement.   

- Fête des Flocons 
- Semaine des enseignants  
- Pentathlon des Neiges  
- Gala des Ministar 
- Mois de février très chargé (plans d’intervention, rencontres de 

parents, réunions de l’équipe-multi, …) 
 

c. De la représentante au comité de parents 
Madame Delphine Talamona énumère les différents sujets traités lors de la dernière 
rencontre du comité de parents.  
 

d. De la représentante de l’OPP 
Madame Delphine Talamona annonce la première activité de l’OPP. Il s’agit d’une 
activité de cinéma au gymnase du pavillon Les Primevères, «Ciné-École», qui se 
déroulera le vendredi 21 février. 
  
La seconde activité de l’OPP sera une conférence intitulée «Petit Leader deviendra 
grand» qui sera abordée sous l’angle de la persévérance.  Animée par Noémie Stuelsatz, 
les 20 et 21 février, la présentation s’adressera aux élèves de 5e année et de 6e année de 
nos deux pavillons.  
 
L’OPP travaille sur la réalisation de différents projets :  
-Levée de fonds pour Pâques avec la vente de chocolats 
-Lecture au préscolaire  
-Trottibus  
-Soutien au personnel de l’école pour la réalisation des évènements forts de l’année : 
Rentrée scolaire, fête de fin d’année,… 
 

BLOC CONSULTATION 
7. Photo scolaire 2025-2026 

La direction fera les démarches pour retourner avec Photo Repensée, sinon nous resterons 
avec Belco Photo. 
 
BLOC DÉCISION 

8. Formation pour les parents (CÉ) 
Madame Delphine Talamona confirme la formation du 17 mars 19h, en ligne, de Caroline 
Carré, intervenante psychosociale. Elle traitera du sujet du respect des consignes. Une 
rediffusion sera offerte.  
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La seconde formation sera en présentiel le 13 mai. Elle sera intitulée «Moi, mes sens me 
jouent des tours!» et sera animée par Jean-François Pichette.  
 

9. Présentation du budget révisé 2024-2025 
Madame Julie Boulanger présente le budget révisé reçu au retour des Fêtes.  
Elle explique qu’il y aura des coupures budgétaires au CSS, cependant le service aux élèves 
ne devrait pas être touché.  
CÉ.24-25 -21 Il est proposé par Élizabeth Cimon, appuyée par Delphine Talamona, 
d’adopter le budget révisé 2024-2025.  

 
10. Grille-matières 2025-2026 

Les membres du CPEE et l’ensemble des enseignants ont demandé le statu quo de la grille-
matière 2025-2026. 
CÉ.24-25 -22 Il est proposé par Audrey Lamontagne, appuyée par Amélie Bolduc, d’adopter 
la grille-matières 2025-2026. 
 

11. Demandes de sorties scolaires ou activités nécessitant un changement d’heure scolaire 
Il n’y a aucune demande.  
 
 

12. Varia 
12.1   TEDx Ville-Marie ED 

Madame Delphine Talamona explique qu’elle a participé à TEDxVille Marie ED 
qui consiste en une journée de conférences et d’expériences qui a pour but de 
célébrer le monde de l’éducation. La parole est donnée aux actrices et acteurs 
du milieu de l’éducation, ainsi que dans d’autres industries connexes. Les 
conférences abordaient le thème du dépassement des frontières. 

12.2   Service GrandiOSE 
Madame Julie Boulanger annonce la fermeture des classes d’adaptation 
scolaire GrandiOSE de l’école Notre-Dame-de-Foy. Les membres du conseil 
d’établissement se questionnent sur les services qui seront ajoutés advenant 
le retour des élèves de ces classes qui ferment. Nos représentants du comité 
de parents et notre membre au comité EHDAA resteront vigilants lors de leurs 
prochaines rencontres pour avoir des réponses à nos questionnements.  

 
13. Levée de l’assemblée 

Madame Julie Genest-Gaumond remercie les membres et annonce la levée de 
l’assemblée. Il est 20h55. 
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Julie Boulanger  Élyse Tremblay 
 

 Julie  
Genest-Gaumond  
 
 

Directrice,  
École Les Primevères-
Jouvence 

 Directrice adjointe,  
École Les Primevères-
Jouvence  
 

 Présidente du 
conseil 
d’établissement 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 


